



Уголовное дело в отношении жителей города Губахи, совершивших разбойное нападение и покушавшихся на жизнь таксиста, направлено в суд

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 23-летних жителей города Губахи, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что в ночь с 10 на 11 апреля 2010 года обвиняемые заранее договорились совершить разбойное нападение на водителя такси и хищение транспортного средства. Для этого они подошли к машине такси и попросили водителя отвезти их в поселок Северный. По пути следования один из них нанес водителю три удара ножом в шею, а второй удерживал руки водителя на руле, лишая его возможности защищаться.

Однако водитель сумел остановить автомобиль и выскочить из него. Воспользовавшись замешательством нападавших, которые также выскочили из машины, водителю удалось сесть в автомобиль и уехать с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817433>